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15. „Flemming Kongress & MEHR“ am Meer am 9. und 10. September 2016

Hamburg, 4. Mai 2016. Am 9. und 10. September 2016 lädt Flemming Dental aufgrund der großen Nachfrage zum 15. „Flemming Kongress & MEHR“ in die Yachthafenresidenz Hohe Düne bei Rostock-Warnemünde ein.  Der diesjährige Kongress steht unter dem Motto „Wissen.Schafft.Emotionen.“ und verspricht neben zahlreichen Fachvorträgen zu Themen wie prothetische Zahnheilkunde, Betriebswirtschaft, Patientenkommunikation sowie Motivation und Praxisführung auch eine begleitende Industrieausstellung. 

„Auch in diesem Jahr wollen wir unseren Kunden eine große Vielfalt an Fachthemen aus Wissenschaft und Praxis bieten und freuen uns auf spannende Dialoge“,  erläutert Geschäftsführer Tobias Kiesewetter. Diese Vielfalt spiegelt sich in den diesjährigen Referenten wider, die aktuelle Themen der Zahnmedizin erörtern. Zu diesen zählt unter anderem Prof. Daniel Edelhoff mit dem Thema „Ästhetische und funktionelle Rehabilitation des Abrasionsgebisses“, außerdem Prof. Matthias Kern, welcher über das Thema „Minimalinvasiver ästhetischer Frontzahnersatz: Die einflügelige Adhäsivbrücke als Alternative zum Einzelzahnimplantat“ informiert, sowie Dr. Steffen Köhler, der während seines Vortrages einen Einblick in das Thema „Sofortimplantation – Ein Beitrag zum Knochenerhalt“ gibt.
Ein weiteres Highlight des Kongresses stellt der Impulsvortrag von Dr. Marco Freiherr von Münchhausen dar, welcher über „Effektive Selbstmotivation!“ präsentiert. Unter Berücksichtigung der Leitlinien von BZÄK / DGZMK werden für die Teilnahme an dem Kongress 13 Fortbildungspunkte vergeben.
In der Teilnahmegebühr von 495 Euro sind das Fortbildungsprogramm inkl. Tagesverpflegung sowie die Abendveranstaltung am Samstag enthalten, Begleitpersonen zahlen 95 Euro und Studenten 195 Euro. Die Hotelzimmer buchen die Teilnehmer wie immer selbst, es steht ein Kontingent zu Sonderpreisen bereit.
Weitere Informationen und Anmeldungen telefonisch unter 040 – 32 102 408, per E-Mail an veranstaltungen@flemming-dental.de oder unter www.flemming-dental.de/veranstaltungen/flemming-kongress.






Über Flemming Dental 
Mit rund 40 Standorten in Deutschland ist die Flemming Dental GmbH der führende Anbieter zahntechnischer Versorgungen „Made in Germany“. Die Unternehmensgruppe mit Hauptsitz in Hamburg beschäftigt knapp 1.200 Mitarbeiter. Sie ist mit etwa 100 Auszubildenden größter zahntechnischer Ausbilder der Branche. 
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